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Érintettek Egyesület  
Szakmai beszámoló  

 2023-as évi tevékenységről 
 
 
Név: Érintettek Szülői Egyesület a Daganatos, Leukémiás és Gyógyult Gyermekekért 
Cím:1021 Budapest, Vadaskerti utca 11 fszt./3. 
Adószám: 18744107-1-41 
Nyilvántartási szám: 01-02-0016081 
 
Az Érintettek Egyesületünk missziója, hogy a gyermekkori daganatos és leukémiás 
betegségben érintett családoknak személyes és valós segítséget nyújtunk szülői 
tapasztalatainkkal, ismereteinkkel, gyógyult gyermekek pozitív példájával. Közösségünk 
összefogja a sorstársakat. Egyaránt segítjük a kezelés alatt álló, a gyógyult és a gyermeküket 
elveszítő családok életét, érdekképviseletet nyújtunk, és társadalmi tudatformálást végzünk. 
 
Megvalósult programjaink, 2023-as eredmények: 
 
 Megjelent legújabb kiadványunk Vissza a jövőbe! címmel. Ez a kis tájékoztató füzet a 

daganatos betegségből gyógyult kamaszoknak és fiatal felnőtteknek nyújt segítséget: 
választ kaphatnak belőle azokra a kérdésekre, amelyeket feltennének, de éppen nincs 
alkalmuk, feltennének, de nem merik, vagy fel sem tennék, mert esetleg még eszükbe sem 
jutott. 
 

 Újabb Érintettek Véradás került megszervezésre július 7-én. Közel 100 fő vett részt a VI. 
Érintettek Véradáson, mellyel ismét sok-sok ember gyógyulását segíthettük elő!  
 

 2023. november 26-án megrendezésre került az Érintettek Díjátadó ünnepség, melynek 
keretén belül egy kicsit reflektorfénybe állíthattuk azokat a gyógyítókat, segítőket, akik 
kitartó és áldozatos munkájukkal hozzájárulnak gyermekeink gyógyulásához. A tavalyi 
évben dr. Kovács Gábor gyermekhematológus, Némethné Tóth Szilvia mentálhigiéniás 
szakember, lelkigondozó, és Kovács Emese diplomás ápoló kapták az Érintettek Díját. 
 

 Karácsonyra elkészült ukrán nyelven a Bátorságpróba mesekönyvünk! Ez egy nagy 
segítség az ukrán gyermekek számára, mert a háború miatt Európa különböző országaiban 
kezelik őket, és a nyelvi nehézségek plusz terhet rónak a családokra.  

 
 Az Érintettek Kezdőcsomagot a tavalyi évben is eljuttattuk a gyermekonkológiai 

központokba, ezzel is segítve az érintett családokat. A komplett csomagnak része az 
Érintettek Könyve, A bátorságpróba, az Érintettek Lánc kezdőcsomag és egy nagy gyűrűs 
mappa fontos információkkal. 

 
 Folytattuk a korábban elindított ”Gyógyító beszélgetések” című podcast sorozatunkat. 

Ebben bemutatjuk a 8 gyermekonkológiai centrumban dolgozó gyermekgyógyítókat, 
szakembereket, valamint interjúk készülnek gyógyult fiatalokkal és érintett szülőkkel. A 
tavalyi évben 10 interjú készült.  
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 Továbbra is él az Érintettek Segítő Vonal! Egy mentálhigiénés szakember és egy 

lelkigondozó várja minden héten meghatározott időpontokban mindazon érintett 
gyermek, családtag, barát vagy segítő hívását, akik tanácsot szeretnének kérni, vagy csak 
meg szeretnék osztani gondolataikat, érzéseiket egy szakemberrel. 

 
 Májusban egy újabb nagyszerű Érintettek Kiránduláson vehettünk részt. Ezúttal 

Solymáron, a Rózsika forrásnál piknikeztünk. 
 

További tevékenységek: 
 
 Május 10 - 12. között Valenciában vettünk részt a CCI Europe és a SIOPE által közösen 

szervezett nemzetközi gyermekonkológiai konferencián, melyen szinte minden európai 
ország betegszervezete képviseltette magát. 
 

 Május 11-13. között immáron 13. alkalommal Dublinban rendezték meg a SPAGN 
(Sarcoma Patient Advocate Global Network) konferenciáját, amelyen dr. Szűcs-Somlyó 
Éva, az Érintettek Egyesület elnökségi tagja képviselte az Érintettek Egyesületet. 

 
 Tavaly ősszel a PanCare összeurópai, késői utánkövetéssel foglalkozó szervezetének éves, 

háromnapos konferenciáját a festői Gentben tartották. Az Érintettek Szülői Egyesület 
vezetőiként ismét meghívást kaptunk rá, melyet örömmel fogadtunk el. 

 
 Június elején a Magyar Gyermekonkológusok és Gyermekhematológusok Társaságának 

Tudományos Ülésén vettünk részt. A programon valamennyi központ képviseltette magát: 
az orvosok, nővérek, ápolók mellett a gyógyító munkát végző segítő szakemberek is jelen 
voltak. 
 

 Részt vettünk a Magyar Gyermekorvosok Társaságának éves nagygyűlésén Keszthelyen, 
ahol egyesületünk elnöke, Borszékiné dr. Cserháti Erika és dr. Kriván Gergely, a 
Gyermekonkológiai Hálózat elnöke is megosztották személyes tapasztalataikat „A Család 
a gyógyításszervezés fókuszában” központi témával kapcsolatban. 

 
 Sikeresen pályáztunk a Kulturális és Innovációs Minisztériumnál. A kapott támogatást az 

idei évben kitűzött célok megvalósítására fordítjuk.  
 

 A tavalyi évben is sokan támogattak minket az 1 % SZJA felajánlásokkal! Összesen 
2.972.184 Ft SZJA felajánlást kaptunk 2023-ban. 

 
 Támogatást kaptunk a FertiCAD Kft.-től, a Liferay Hungray Kft.-től és a Minimax Hungária 

Kft.-től, valamint több magánszemély is segített kisebb-nagyobb összegű anyagi 
hozzájárulással, hogy a tavalyi évben kitűzött célokat meg tudjuk valósítani. 

 
 
 

Borszékiné Dr.Cserháti Erika Nóra 
elnök 


